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ŘADY GENTLEMANŮ SILNIC ROZŠÍŘIL ODVÁŢNÝ MUŢ ZE ŠUMPERSKA 
 

Navzdory chladnému počasí zachránce neváhal a pomohl ženě,  
která sjela s vozem do rybníka 

 
V pořadí jiţ 82. titul Gentleman silnic dnes v Šumperku společně předaly Česká pojišťovna a Policie ČR. 
Ocenění získal Tomáš Rašner za to, ţe bez váhání zasáhl u váţné dopravní nehody. Při ní se ocitl osobní 
automobil se ţenou za volantem v rybníce, kde postupně klesal na dno. Oceněný k autu doplaval  
a řidičku, která nechtěla dobrovolně vystoupit, se mu podařilo dostat na břeh, kde jí poskytl zároveň 
suché oblečení a komfort vytápěné kabiny svého vozidla.  
 

Rybník mezi obcemi Hoštejn a Hněvkov se stal místem, kde se odehrála 
velmi vážná situace. V odpoledních hodinách zde ve středu 21. listopadu 
sjela žena osobním automobilem do rybníka. Krátce poté projížděl cestou 
ze zaměstnání místem Tomáš Rašner (34), který zahlédl vozidlo  
už obklopené vodní masou. Své auto zastavil na hrázi, a zatímco jeho 
spolujezdec zavolal tísňovou linku 112, vydal se na pomoc tonoucí 
posádce.  
 
„V té chvíli jsem neměl nejmenší tušení, kdo v autě všechno je a ani 
v jakém jsou případně stavu. Řešení situace bylo prosté, protože kolega  
je neplavec. Proto jsem se bleskově vysvlékl, doplaval k autu, které se 
pomalu potápělo, a začal zjišťovat situaci,“ popisuje své jednání Tomáš 
Rašner, kterého ani na chvíli nenapadlo, že by kvůli studené vodě měl 
zůstat na břehu.  
 

Další okamžiky pak potvrdily, že jeho rozhodnutí konat bylo nejen správné, ale také opodstatnělé. „Za volantem 
seděla žena, která ve chvíli, kdy jsem k ní doplaval, vypadala, že spí. Přestože auto klesalo ke dnu a ona měla 
vodu po ramena, působila apaticky. Dveře od vozu však otevřít nešly,“ popisuje další dramatické okamžiky svého 
zásahu čerstvý Gentleman silnic. Se ženou komunikoval přes okýnko a snažil se nejdříve zjistit, zda je v autě 
ještě někdo další. Naštěstí nebyl. Během několika minut v ledové vodě se mu podařilo řidičku přemluvit a poté,  
co opustila kabinu, ji doprovázel a následně pomáhal na břeh. „Paní byla v šoku, osušili jsme ji, poskytli suché 
oblečení a posadili do vyhřátého auta, kde jsme ji uklidňovali a čekali na příjezd záchranné služby,“ přibližuje již 
klidnější momenty Tomáš Rašner a dodává: „Riziko, kterému jsem se skokem do ledové vody vydal vstříc, jsem si 
vůbec neuvědomoval. Věděl jsem ale, že je to něco, co musím udělat.“  
 
Gentleman silnic získává kromě originálního certifikátu také chytrý mobilní telefon s nainstalovanou aplikací 
Pojišťovna. S její pomocí mohou nejen řidiči jakoukoli nehodu velmi rychle nahlásit policii, záchranné službě nebo 
hasičům, ale také díky ní mají při ruce praktické a zdravotnickými odborníky ověřené rady, jak poskytovat první 
pomoc.  

 

Gentleman silnic je společným projektem České pojišťovny a Policie ČR, který vznikl v roce 2004  

s cílem motivovat účastníky silničního provozu k tomu, aby si pomáhali a nebyli k sobě lhostejní. Prvním 

Gentlemanem silnic se v prosinci 2004 stal pan Jiří Lukáč z Albrechtiček na Novojičínsku, který vytáhl z hořícího 

automobilu tehdy sedmnáctiletého mladíka. Od té doby už ocenění převzalo 82 lidí (z toho 14 žen) na 38 místech 

po celé České republice.  
 

 
 
 

„Víte, že Česká pojišťovna pomáhá  

ve třech klíčových oblastech? Jsou jimi 

prevence úrazů dětí a mládeže, 

bezpečnost na silnicích a návrat těžce 

zraněných po dopravních nehodách  

do aktivního života. V jednotlivých 

regionech ČR navíc Česká pojišťovna 

pomáhá potřebným také formou 

grantových programů.“  
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Pro další informace kontaktujte: 

 

Jan Marek, odbor komunikace ČP, mobil: 725 895 111, jan.marek@ceskapojistovna.cz 

Marie Šafářová, preventivně informační skupina územního odboru Šumperk, Policie ČR, tel:: 974 779 208, pissu@mvcr.cz 

 

 

Další informace o České pojišťovně naleznete také: 

www.ceskapojistovna.cz/pro-media http://www.facebook.com/ceskapojistovna http://twitter.com/ceskapojistovna 

 


